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“EVİMİZİN SAĞLIK ELÇİLERİ” PROJESİ 
EYE FOR PHARMA ÖDÜLLERİNİN FİNALE KALAN
EN DEĞERLİ İŞBİRLİĞİ PROJELERİNDEN BİRİ OLDU!

Sanofi Pasteur’ün, Çağdaş ve Bağımsız Yardımlaşma Derneği (ÇABA) işbirliğiyle başlattığı ‘Evimizin Sağlık Elçileri’ projesi ilaç sektörünün küresel anlamda en prestijli yarışmalarından biri olan “Eye for Pharma” ödüllerinde 
finale kalan beş projeden biri oldu.

Sanofi Pasteur’ün koşulsuz desteği ile Çağdaş ve Bağımsız Yardımlaşma Derneği (ÇABA) tarafından başlatılan “Evimizin Sağlık Elçileri’ projesi, küresel anlamda ilaç sektörünün en prestijli proje yarışmalarından biri olan “Eye for Pharma” ödüllerine başvuran 1200 proje içinden En Değerli İşbirliği kategorisinde finale kalan beş projeden biri oldu. 

Evimizin Sağlık Elçileri Projesi ile ailelerden başlayan sağlık bilincinin topluma katkı sağlanması amaçlanıyor. Önlenebilir hastalıklardan korunma ve sağlıklı yaşam için doğru bilginin önemine dikkat çeken proje ile her evde bir “Sağlık Elçisi” yaratmak için Türkiye’nin farklı illerinde eğitim programları düzenleniyor. Eğitime katılanlara “Evimizin Sağlık Elçisi” sertifikası veriliyor ve bu elçilerin çevresindeki insanları bilinçlendirmesi için düzenli bilgilendirmeler yapılmaya devam ediliyor. Bilinçlendirme çalışmaları aynı zamanda sosyal medya ve internet sitesi aracılığıyla da ünlü mesajları ve doktor sunumları ile destekleniyor. ÇABA Derneği iş birliğiyle hayata geçirilen proje ile hekim ve proje elçilerinin sözcülüğünde gerçekleştirilen toplantılarla kadınlar ve aile bireyleri bu eğitimler ile sağlık okur-yazarlığı konusunda bilinçlendirilmesi de hedefleniyor.   

Bugüne kadar İstanbul’un farklı semtlerinin yanı sıra İzmir, Bursa, Çanakkale ve Gaziantep’te belediyelerin işbirliği ile on yüzyüze eğitimin gerçekleştirildiği projede 3000’den fazla kişi sağlık elçisi oldu. Ünlülerin paylaşımları ile 1.6 milyon sosyal medya erişime ulaşan Evimizin Sağlık Elçileri’ne bugüne kadar Demet Akalın, Rüştü Reçber, Saba Tümer, Pınar Altuğ Atacan, Eser Yenenler, Keremcem, Saadettin Saran, Ali Sunal, Mustafa Sandal, Özlem Kaymaz, Murat Güloğlu gibi isimler toplantılara katılarak destek verdi.
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